
10	vjet	Visit	Tirana
Visit	Tirana	është	portali	turistik	i	kryeqytetit,	porta	hyrëse	për	çdo	turist.	Jemi	faqja	më	e

vizituar	për	turizmin	në	Tiranë.	Bizneset	e	Tiranës	janë	të	ftuar	të	bëhen	pjesë	e	platformës

për	më	shumë	vizibilitet	në	audiencë	të	huaj.	Për	listim	biznesi,	listim	eventesh,	reklama

dhe	sponsorizime	na	kontaktoni	tek:	contact@visit-tirana.com

Reklamo	biznesin	tek	Visit	Tirana!	Shiko	paketat!
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Çfarë	të	bësh	në	Shtator	2024	në	Tiranë

Me	përfundimin	e	pushimeve	verore,	Tirana	ofron	një	gamë	të	larmishme	aktivitetesh
duke	përfshirë	aktivitete	në	natyrë,	ekspozita	dhe	festivale	muzikore.	Eksploroni	çfarë

po	ndodh	në	Tiranë	këtë	muaj	–	nga	përvojat	emocionuese	deri	te	aktivitetet	plot
argëtim,	ka	diçka	për	të	gjithë.	Qoftë	përfshirja	në	një	tur	plot	aventura,	pjesëmarrja
në	një	eksperiencë	kulinarie	në	një	tur	piktoresk	apo	thjesht	shijimi	i	diellit	të	shtatorit
në	një	nga	atraksionet	natyrore	të	Tiranës,	ka	shumë	gjëra	për	të	bërë	në	qytet.	Më

shumë

Muzeu	i	Shkencave	të	Natyrës Zbuloni	ujëvarat	e	Tiranës
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	Muzeu	I	Shkencave	të	Natyrës	në	Tiranë
është	një	nga	muzeumet	më	të	vecanta
që	duhet	të	vizitoni	patjetër.	Ky	muze	ka
një	pasuri	të	jashtëzakonshme	të
biodiversitetit	të	vendit	tonë,	ku	janë
ekspozuar	rreth	3000	ekzemplarë,	pra
lloje	unike	dhe	një	fond	shkencor	kërkimor
prej	100	000	specie	të	gjithë	faunës
shqiptare.
	Më	shumë.

Eksploro	ndërtesat	e	komunizmit

Godinat	e	komunizmit	janë	përhapur	në	të
gjithë	qytetin,	ato	dikur	kanë	qenë	gri,	por
pas	rënies	së	komunizmit	në	vitet	90,
Tiranës	iu	dha	një	ndryshim.	Godinat	e
pallatave	u	lyen	dhe	pikturuan	me	ngjyra
të	ndritshme,	dhe	modele	të	ndryshme.
Nëse	doni	të	se	cilat	janë	ndërtesat	e
komunizmit	në	Tiranë,	klikoni	këtu.Më
shumë	

Tirana	është	e	bekuar	me	bukuritë
natyrore	që	gjenden	në	rrethinat	e	saj,	me
pamje	fantastike.	Në	rrethinat	e	Tiranës
gjenden	të	fshehura	disa	ujëvara
mahnitëse,	ku	vite	më	parë	shumë	pak	i
dinin	se	ekzistonin.	Më	e	njohura	prej	tyre
është	Ujëvara	e	Shëngjergji.	Ne	do		t'ju
njohim	me	ujëvarat	që	duhet	t’i	vizitoni.
Kliko	këtu	për	t'u	njohur	me	atraksione	që
nuk	duhet	t'i	humbasësh.	Me	shume

Muzeu	i	Bankës	së	Shqipërisë,
dicka	më	tepër	rreth	tij

Muzeu	i	Bankës	së	Shqipërisë	ka	hapur
dyert	për	publikun	e	interesuar.	I	vendosur
brenda	ndërtesës	simbol	të	sheshit
kryesor	të	kryeqytetit,	selisë	së	bankës
qendrore,	Muzeu	i	Bankës	së	Shqipërisë	u
inaugurua	më	30	tetor	2015.Për	t'u	njohur
me	më	shumë	detaje,	kliko	këtu.		
Më	shumë

Evente	në	Shtator
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#TiranaAutumn2024

Ndani	fotot	tuaja	më	të	bukura	të	Tiranës	në	stinën	e	vjeshtës,	dhe	ne	do	i	rindajmë	te	Visit
Tirana.	Perdorni	hashtagun	#TIranaAutumn2024

Jeni	turizëm	i	Qëndrueshëm?

Nëse	jeni	në	biznesin	e	turizmit,	ju	ftojmë	të	bëni	një	pyetsor	për	të	parë	se	sa	nga	këto	kritere	te	turizmit
të	qëndrueshëm	plotësoni.	E	ardhmja	është	turizmi	i	qëndrueshëm.	Plotëso	formularin,	zgjidh	ture	të
gjelbra,	ose	apliko	për	kurse	të	turizmit	të	qëndrueshem	tek	GreenTirana
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Ky	produkt	i	përket	DMO	Albania	(Destination	Management	Organisation)
Email:	contact@visit-tirana.com

Deshironi	te	ndryshoni	preferencat	tuaja	per	kete	email?
mund	te	perditesoni	ketu	ose	te	c'rregjistroheni	nga	kjo	liste.
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